



КРАСНЬ ПИ МАДЯК

ГАЗЕТА ДВАЖДЫ ЛАУРЕАТ ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА НА ЛУЧШЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ ОПОЧЕЦКОГО РАЙОНА

СУББОТА, 26 ДЕКАБРЯ 1998 ГОДА.

№ 103 [10972]

ВЫХОДИТ ПО ВТОРНИКАМ И СУББОТАМ

ПУЛЬС СТРАНЫ

24 декабря Госдума приняла в первом чтении бюджет страны на 1999 год.

Госдума отклонила 23 декабря предложенный президентом проект Земельного кодекса.

Произошел раскол в общественно-политическом движении «Наш дом — Россия». Лидер депутатской фракции НДР в Госдуме Александр Шохин потребовал обновить федеральный список движения, поставив во главе его известного кинорежиссера Никиту Михалкова и, соответственно, оттеснив Виктора Черномырдина на третью роль. В свою очередь лидер НДР Черномырдин 24 декабря на заседании фракции поставил вопрос о лишении Шохина поста руководителя этой депутатской фракции. В результате тайного голосования такое решение было принято, теперь временно фракцию НДР возглавляет Б. Кузнецов.

Правительство РФ объявило, что намерено проиндексировать пенсии и зарплаты бюджетникам с 1 апреля будущего года. Вице-премьер Валентина Матвиенко сообщила, что выплаты пенсионерам вырастут в 1,12 раза. Со второго квартала будут повышены ставки единой тарифной сетки, по которой рассчитывается зарплата бюджетникам. В Матвиенко особо отметила, что это, конечно, не покрывает инфляционный рост цен, однако сделать больше правительство пока не может.

Всемирный еврейский конгресс подал жалобу на Компартию РФ в комиссию ООН по правам человека.

В США скончался на 87-м году жизни известный российский писатель Анатолий Рыбаков, автор книг «Кортик», «Бронзовая птица», «Дети Арбата» и других.

Свердловский губернатор Эдуард Россель равнодушно отнесся к заявлению Владимира Жириновского о намерении баллотироваться на пост губернатора Свердловской области. «Многие хотят поругать Свердловскую область. Пусть участвуют, посоревнуемся», — сказал Россель на встрече с журналистами. Выборы губернатора состоятся во второй половине 1999 года.



Сессия районного Собрания

В МИНУВШУЮ среду, 23 декабря, состоялась сессия районного Собрания депутатов.

Депутаты приняли решение о взимании платы за проезд по месту через реку Великую по дорогам Опочка—Полоцк, Опочка—Карсава. Плата будет взиматься с водителей иностранных, коммерческих, транспортных машин.

От уплаты освобождены владельцы транспортных средств, зарегистрированных на территории Опочецкого района, при условии, что они также проживают в нашем районе. А также водители, везущие гуманитарные грузы.

Плата будет взиматься по

курсу 10 долларов США в любой валюте.

Более точное и конкретное решение сессии по этому поводу будет опубликовано в нашей газете.

На сессии выступили заведующая райфо З. Ф. Иванова, глава района О. А. Ефимов, директор лесхоза депутат Д. А. Иванов, председатель районного совета ветеранов депутат В. Н. Монтус и другие депутаты.

В работе сессии приняли участие представители дорожной службы, в том числе ведущий специалист территориального дорожного комитета Л. А. Гаврилова.

Спрашивали — отвечаем

«Обнадежить вас нечем...»

Что с газом? — это один из самых тревожных вопросов, задаваемых опочанами накануне новогоднего праздника. Редакция обратилась с ним к руководителю «Опочкамежрайгаза» А. А. Иванову. Вот что он ответил:

— По состоянию на 25 декабря в Опочке из 17 групповых резервуаров, обслуживающих многоквартирные дома, десять без газа.

В четверг, 24 декабря, я был во Пскове, потому как газовая проблема решается на областном и даже столичном уровне, ведь практически вся Псковщина оказалась в сложнейшем положении с газом.

Сейчас есть деньги, они перечислены традиционным поставщикам, но нет газа. Я должен сказать опочанам честно — мне вас обнадежить нечем, и не исключено, что во многих многоквартирных домах в Новый год газа не будет. В одном я готов заверить население: если газ в область поступит, за нами дело не станет, и мы его доставим до резервуаров.

Одновременно прошу всех: не занимайтесь самостоятельностью, не ставьте баллоны в квартирах, где не положено. Это очень опасно.

Записал
П. МИХАЙЛОВ.

ЦИТАТА НОМЕРА

«В людях словно что-то надломилось, они не выдерживают долговременных нагрузок. Яркий пример: русский мужик не в состоянии выпить два стакана водки, чтобы потом не нести ахинею».

Никита Михалков. Известный российский кинорежиссер и киноактер. Из интервью «Комсомольской правде».

«Более патристического поступка, чем распитие водки, выдумать невозможно».

Александр Лившиц. Бывший зам. главы Администрации Президента РФ. 1998 г.

ХРОНИКА ЖИЗНИ

ДЛЯ ГРАЖДАН нашего района банк сообщает, что с 1 января 1999 года прекращается обращение денежных знаков старого образца. Старые денежные знаки с сего дня не будут использоваться в торговых операциях.

ВСЕ БОЛЬШЕ находится желающих приобрести земельные участки в престижных уголках нашего района. Только в этом году в Глубоковской волости куплено три участка, а всего заключено договоров о приобретении — восемь. Землеуладельцами становятся в основном дачники из Питера.

ПО 330—350 килограммов молока за один рейс закупается из хозяйства частного сектора в Норкинской волости. Пока машина ходит один раз в четыре дня. С увеличением отелов коров количество закупочных дней будет увеличено.

ОГРАБЛЕНЫ клуб и магазин в деревне Норкино. По горячим следам преступление раскрыто. В деревне Ханево ночью со столбов сняты алюминиевые провода. Деревня осталась обесточенной.

В РЫНОЧНЫЕ дни периоди-

чески в наш город стала навеваться группа карманных воров. Как говорится в таком случае, милиция предупреждает: будьте бдительны.

ПРОШЛИ акции протеста в школах района. Приостановили занятия школа № 2 на три дня, школа-гимназия № 3 на один день, не работали два детских садика города. Поддержали акцию протеста в виде проведения собраний, посылки телеграмм в правительство четыре сельские школы, среди которых Любимовская, Теребенская и другие.

ПО ДЕРЕВНЯМ района вновь стали ездить «мастера» по ремонту бытовой техники. Отремонтированные ими приборы перестают работать через час после их отъезда. Отыскать таких «мастеров» после этого невозможно.

ПОДВЕДЕНЫ всероссийские итоги соревнования среди бегунов на дистанции 10 километров среди легкоатлетов-любителей. Почетное второе место присуждено нашему замечательному спортсмену-опочанину Н. Кабановичу. Он преодолел эту дистанцию за 31 минуту 45 секунд.



26 декабря [ст. стиль 13 декабря]. Евстратов день. Какова погода на Евстрата — таков январь. Девушки готовились к гаданиям. Протапывали тропы в снегу. Если занесет снегом до Рождества, замужества в новом году не жди.

27 декабря [ст. стиль 14 декабря]. Фирсов день. Каков Фирс — таков и февраль. По

зимнику вывозили на санях навоз на поля. С этого дня били во льду на прудах и озерах пролуба, чтобы не задохлась рыба.

28 декабря [ст. стиль 15 декабря]. Павлов день. Каков Павел — таков и март. Отпель — в марте снег сгонит, мороз — не жди прилета птиц до мая.

■ Реклама

Качество высокое, цена умеренная



ВПЕРЕДИ всеми любимые праздники — Новый год и Рождество.

Связанные с ними хлопоты по организации праздничного стола волнуют сейчас многих. И само собой, эти торжества не обойдутся без спиртного.

Сейчас выбрать качественную отечественную водку не просто. Хочется напитка, напоминающего по вкусу тот добрый, сделанный на совесть, на экспорт в «застойные» годы. Но чтобы и цена была не заоблачной, и чтобы бутылку было приятно поставить на стол. И

чтобы напиток играл в ней хрустальным цветом, не заслоненный пыльными цветными этикетками.

— Все эти качества можно отнести к выпускаемой нами продукции, — говорит главный технолог предприятия «Стимул» Раиса Ивановна Кудрявцева. — Многие могли оценить по достоинству нашу водку «Кронштадт», «Русская» и «Столичная». Сейчас мы можем предложить еще два новых сорта — «Экстра» и «Старорусская». Производим их по классической технологии из зернового спирта класса «Экстра», поступающего к нам из Киришей. Из этого же спирта производит свою водку фирма «Тигада», знаменитая своей продукцией не только в России, но и за рубежом.

В октябре этого года образцы нашей водки мы возили в Москву, где центральная дегустационная комиссия дала ей хорошую оценку. По сумме баллов мы уступили на 0,1 балла производителю водки «Столичной» из Москвы. Получили свидетельство на право выработки данной водки на последующие 5 лет.

На рынке алкоголя мы ориентируемся на среднего покупателя — при высоком качестве напитка и умеренной цене. В ближайшем будущем планируем отпустить новый сорт водки «Старый вал», рецептуру которой нам по спецзаказу разрабатывает ВНИИ пищевой биотехнологии г. Москва.

Фото и текст

Е. ПУЛЬШИ.

■ Рыбак рыбаку

Рыбака ноги кормят

В 99-м номере нашей газеты был опубликован прогноз клева рыбы на озерах по лунному календарю. Согласно этому прогнозу наилучший клев ожидался 19—22 декабря. Как же на самом деле ловилась в этот день рыба на различных водоемах?

С. И. Пульша поймал около тридцати окуней. Мы с соседом на том же озере выудили каждый по семьдесят с небольшим. Это еще раз подтверждает, что в глухое зимнее время не рыба должна искать рыбака, а рыбак рыбу.

В. П. Баранов с компанией поставили удочки на леща и

просидели на одной лунке с 8 часов утра субботы до 5 вечера воскресенья. Ловили и ночью с аккумулятором. Не поймали ничего. В то же время Е. С. Васильев только в светлое время субботы поймал 15 подлещиков, из них три — более 600 граммов.

Это подтверждает, что ориентироваться только на лунный календарь вряд ли стоит. Нужно учитывать много факторов — и состояние льда на водоеме, и погоду, причем погоду нескольких предшествующих дней. А главное — умение рыбака найти стоянку рыбы.

В. ГЛЕБОВ.

СПРАВКИ

ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Дорогую, любимую мамочку, бабушку **ГУСАКОВУ Анастасию Матвеевну** из д. Матюшкино поздравляем с 91-м днем рождения, а также с наступающим Новым годом! Желаем тебе крепкого здоровья и долгих, долгих лет жизни.

Сказать спасибо — это мало.
Мы все в долгу перед тобой.
Дай Бог тебе здоровья, мама,
От нашей всей семьи большой.
Ночей без сна прошло немало.
Забот, хлопот не перечесть.
Земной поклон тебе, родная,
Что ты на свете этом есть!

Родные.

Дорогую и любимую **Валентину Ивановну БАРАНОВУ** из д. Коровкино поздравляем с юбилеем
И желаем от души,
Чтобы были в твоей жизни
Все минуты хороши!
Чтобы было песен много
И здоровья на сто лет.
Только счастье вместо горя,
Только радость — вместо бед!
И пусть же будет так всегда:
Чем больше лет, тем больше счастья!
**Муж, сын, сестра,
родственники.**



УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Начиная с января 1999 года, редакция «Красного маяка» изменяет дни выхода газеты в свет. Теперь вы будете получать ее в среду и субботу. Перенос выхода газеты со вторника на среду связан с изменением режима работы почтовых отделений связи.

27 января 1999 года будут проводиться торги по продаже арестованного имущества АОТ «Агропромсервис»:

1. Здание склада — 400 тыс. руб.
 2. Здание магазина по ул. Романенко, д. 38 — 20 тыс. руб.
 3. Свиноарник в районе бывшего кормообъединения — 100 тыс. руб.
- Место торгов АОТ «Агропромсервис», ул. Романенко, д. 38.
Залоговая сумма 10 процентов от стоимости имущества.

ПРОДАЕТСЯ холодильник «Атлант» в упаковке. Цена 3000 руб. Адрес: Пашкино, д. 2, кв. 4.

СДАЕТСЯ благоустроенная квартира в центре. Телефон 9-31-93.

СНИМУ квартиру благоустроенную, желательно в центре. Обратиться по телефону 9-14-61, после 18.00.

СРОЧНО продам УАЗ-4695, 1984 года, капремонт двигателя и кузова в 1998 г. Цена договорная. Телефон 9-35-59.

27 декабря 1998 года Опочечское райпо проводит на рынке предпраздничную торговлю.

ПРОДАЕТСЯ ВАЗ-2102, 1981 года выпуска, в хорошем техническом состоянии. Цена 1100 у. е. Телефон 9-19-68.

ПРОДАЕТСЯ ВАЗ-2101, 1980 года выпуска. Недорого. Обратиться: ул. Гребеневская, д. 7.

УТЕРЯН пакет с нотами. Просим вернуть за вознаграждение. Телефон 9-27-95.

КИНОТЕАТР «МАЯК»

26—27 декабря
«ПРАВОСУДИЯ!»
две серии
Индия
До 16 лет
Начало в 19 час.

Уважаемые читатели! Письма, поступившие в редакцию газеты «Красный маяк», не рецензируются и не возвращаются адресату. По ним не ведется переписка. Материалы, письма, заслуживающие внимания читателей, будут публиковаться.

Редакция обязательно разделяет точку зрения авторов. Авторы несут ответственность за точность предоставленной информации.

За достоверность объявлений и рекламы редакция ответственности не несет.

С анонимными письмами редакция не работает. Со всеми письмами редакция знакомится внимательно, не вступая в переписку.

Редактор **Н. П. ЖУКОВ.**

Учредители — комитет по средствам массовой информации и связям с общественностью администрации Псковской области, администрация Опочечского района, муниципальное предприятие, «Редакция газеты «Красный маяк».

Газета зарегистрирована 25 декабря 1993 года региональной инспекцией Государственной инспекции по защите свободы печати и массовой информации при Мининформпечати Российской Федерации, г. Санкт-Петербург. Регистрационный № П 0694.

Муниципальное предприятие «Опочечская типография» (ул. Коммунальная, д. 4).
Объем 1 печ. лист. Печать высокая.

Подписано в печать в 18.00. Заказ 1408.
Тираж — 4644 — вторник, 5244 — суббота.

НАШ АДРЕС: 182330 г. Опочка, ул. Коммунальная, 8/15

Телефоны: редактора — 9-20-22, зам. редактора, ответственного секретаря — 9-17-07, отдела социальных проблем — 9-29-36, отдела народного хозяйства — 9-16-43, корректора — 9-19-93, бухгалтера — 9-19-20, типографии — 9-17-36.

29 декабря, в 14 часов в педколледже состоится встреча избирателей с депутатом районного Собрания депутатов по избирательному округу № 2 **Федором Михайловичем Степановым**, главным врачом района.

МЕНЯЮ две отдельные комнаты в коммунальной квартире. Адрес: Ленина, 10, кв. 12.

КУПЛЮ косилку тракторную, можно конную. **ПРОДАМ** дрова сухие колотые (береза). Телефон 9-34-03.

2—1.

ПРОДАМ ГАЗ-24, 1976 года выпуска, после коррозионного ремонта. Обратиться: д. Галуха, к Врубляускасу Р. В.

СРОЧНО ОБМЕНЯЮ 2-комнатную квартиру без удобств на большее жилье без удобств, с доплатой. Обратиться: ул. Ленина, д. 58, кв. 12.

Выражаем сердечную благодарность коллективам ПУ-20, лично директору Исакову А. М., военкомата, соседям, друзьям, разделившим с нами горечь утраты и оказавшим помощь в похоронах нашего дорогого мужа, отца **ГОЧИЛО Николая Александровича**.
Жена, дочери.

Выражаем благодарность коллективу Опочечского узла связи, лично директору Белову С. В., начальнику цеха Козлову А. А. за оказание помощи в похоронах насильственно убитой нашей дорогой дочери, матери **НИКОЛАЕВОЙ Аллы Николаевны**.
Отец, мать, дети.